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Leistungen
 2 Ü / VP im Mehrbettzimmer, Lunchpaket

 Erkundung der Burg Bentheim, Waldexkursion,
Materialkosten, Eintrittsgeld

Termine & Preise
01. 02. 2024 - 30. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
83,40 € pro Person

01. 02. 2025 - 31. 12. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
85,40 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

NaturPur
Eine Wald- und Burgexpedition

1. Tag: ANREISE UND ZIMMERBELEGUNG, MITTAGESSEN

2. Tag: EIN GANZER TAG IM WALD!

3. Tag: BIS BALD!

ALLGEMEINE HINWEISE

Ausgestattet mit einem Lunchpaket der Jugendherberge erreichen wir zu Fuß die wunderschönen Bentheimer
Berge und die in ihnen befindlichen alten Steinbrüche. Wir sammeln zuerst Holz um unser Waldsofa
aufzufrischen und unser Standquartier für den Tag zu errichten. Nach einer kurzen Gebietserkundung wird sich
jedes Kind schnell in diesem Wald wohl fühlen. Wir sammeln Blätter, erkennen Bäume, finden vielleicht das ein
oder andere Wildkraut oder Insekt. Je nach Jahreszeit werden wir Unterschiedliches entdecken und den
Kindern den schönen Naturspielplatz zeigen. Anhand verschiedener Gruppenspiele fördern wir den Teamgeist
der Klasse und mit ausgeklügelten Seilkonstruktionen kann jedes Kind balancieren, Mut beweisen und Spaß
haben. Mit der Seilakrobatik wird besonderen Wert auf psychomotorische Förderung der Kinder gelegt.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Unterwegs im Wald und in den Wiesen! Erkundet mit eurer Klasse die Gegend rund um die mächtige Burganlage
und entdeckt das Wahrzeichen Bad Bentheims: die Burg. Zusammen erforschen wir den Bentheimer Wald und
bewegen uns dabei schlau, wendig
und flink wie Füchse! Wir suchen und sammeln, klettern und balancieren zwischen den uralten Eichen und
Buchen.

Am Nachmittag erkundet die Klasse zusammen mit einer Mitarbeiterin von Burgi e. V. die Natur rund um die
Burg und anschließend die Burganlage. Von der Wehrmauer sehen wir herab auf den großen Wald, der die Burg
Richtung Norden und Osten umgibt. Dort wollen wir uns am nächsten Tag aufhalten. Aber vorerst steigen wir
den höchsten Turm der Burg hinauf und in den tiefsten Keller hinab und lassen uns von der Burgführerin ins
Mittelalter entführen.

Abreise nach dem Frühstück.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl1694

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Bentheim,
Am Wasserturm 34
48455 Bad Bentheim

+49 5922 2480
badbentheim@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1694

